

Прокуратурой Кусинского района проведена проверка, по результатам которой установлено, что на территории Медведевского и Петрозаводского сельских поселений специализированный жилищный фонд, к которому относятся жилые помещения маневренного фонда, не создан, что влечет угрозу нарушения конституционного права граждан на жилище, в том числе проживающих в жилых помещениях, являющихся непригодными для проживания, представляющих опасность для жизни и здоровья, право лиц на предоставление им жилых помещений из состава маневренного жилищного фонда в случаях, предусмотренных статьей 95 ЖК РФ.

Создание маневренного жилищного фонда прямо предусмотрено законом и не ставится в зависимость от каких-либо условий, в том числе нуждаемости и необходимости, а также наличия финансирования.

При этом отсутствие маневренного жилищного фонда на территории указанных сельских поселений создает угрозу нарушения жилищных прав граждан, когда в силу определенных обстоятельств, перечисленных в статье 95 ЖК РФ, они остаются без жилья.

Прокурором района в Кусинский районный суд 23.04.2024 направлено исковое заявление о возложении на администрацию Кусинского муниципального района обязанности в срок до 31.12.2024 создать специализированный жилищный фонд в виде жилых помещений маневренного фонда на территории Петрозаводского и Медведевского сельских поселений муниципального района. Исковые требования удовлетворены.